



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 931/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 27 de maio de 2019

Ref.: **Requerimento nº 1.241/19-CMV**
Vereador Luiz Mayr Neto
Processo administrativo nº 10.108/2019-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Luiz Mayr Neto**, que versa sobre a comissão criada para acompanhar o chamamento para autorização de comercialização de plano de assistência médica, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. O chamamento seguirá o mesmo padrão dos anteriores ou terá alterações em suas exigências?
2. Eventuais mudanças representaram maior custo aos servidores?
3. A Prefeitura continuará subsidiando parte do valor com plano de assistência médica? Qual será este valor?
4. A Unimed será contatada para que participe do chamamento? Houve encerramento das tratativas quanto ao chamamento ainda vigente?

Resposta: Segue na forma do anexo, informações disponibilizadas pela Secretaria de Assuntos Internos, capazes de esclarecer aos questionamentos apresentados pelo nobre Edil.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 31/05/2019 14:11

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1241/2019

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 1241/2019 Informações sobre a comissão criada para acompanhar o chamamento para autorização de comercialização de plano de assistência médica.

Anexo: 02 folhas

A
Sua Excelência, a senhora
DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(ERZ/erz)



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
Estado de São Paulo

Valinhos, 21 de Maio de 2019.

Ao
Departamento Técnico Legislativo

Em atendimento a CI no.1189/19-DTL/GP, requerimento 1241/2019, segue:

SOBRE O CHAMAMENTO PARA AUTORIZAÇÃO DE COMERCIALIZAÇÃO
DE PLANO DE ASSISTÊNCIA MÉDICA.

- 1- O chamamento seguirá o mesmo padrão dos anteriores ou terá alterações em suas exigências?

O Chamamento está adaptado aos padrões de mercado com a inserção do fator faixa etária.

Apresenta fator de correção alinhado à legislação que rege os planos individuais de mercado.

- 2- Eventuais mudanças representam maior custo aos servidores?

Há essa probabilidade.

- 3- A Prefeitura continuará subsidiando parte do valor com plano de assistência médica ? Qual será este valor?

A prefeitura manterá o auxílio saúde aos servidores. O valor individual deverá ser definido com base no orçamento atual e critérios de distribuição que estão em fase de definição.

- 4- A Unimed será contatada para que participe do chamamento? Houve encerramento das tratativas quanto ao chamamento ainda vigente?



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
Estado de São Paulo

O Chamamento foi aberto a todas as empresas que atendam os requisitos apresentados. A Unimed tem pleno conhecimento das condições apresentadas. O chamamento ainda vigente foi alvo de ação judicial por parte da Unimed e não há qualquer alteração a vista do andamento do processo.

Atenciosamente,

WILTON LUIZ BORGES
SECRETÁRIO DE ASSUNTOS INTERNO